

關注太平道垃圾站衛生情況及區內環保回收需求事宜

環境保護署回覆如下：

環境保護署（環保署）現時於太平道垃圾收集站放置兩個傳統腳踏式廚餘回收桶，供附近食肆和居民使用。為保持環境衛生，環保署的承辦商會每天到太平道垃圾收集站收集廚餘，並為廚餘回收桶更換新的透明膠袋。此外，承辦商會定期清洗廚餘回收桶。如市民在廚餘回收過程中弄髒桶身或地面，食物環境衛生署（食環署）的清潔員工會即時協助進行清理。

在今年 7 月至 8 月期間，本署曾派員 10 次到太平道公共垃圾收集站進行巡查，確認承辦商按時收集廚餘，並未發現廚餘回收點附近有異味。我們會繼續留意廚餘回收點的環境衛生情況，並在有需要時和食環署溝通，以加強清潔工作。

至於在太平道垃圾站設置智能廚餘回收桶的提議，我們已與食環署初步完成技術可行性的商討，目前正進一步探討智能廚餘回收桶的管理細節安排。

此外，環保署正推行「智能回收系統先導計劃」（先導計劃），現階段的先導計劃透過租賃服務方式向供應商採購的 90 餘個智能回收箱已自 2022 年底起陸續設置於「綠在區區」、屋邨、屋苑、鄉村、商場、大學和政府場地等地點，並已投入服務，以測試智能回收箱在本地不同地點和環境的運作情況。由於現階段先導計劃的資源所限，環保署現時未有計劃在太平道一帶增設智能回收箱。本署會備考議員有關在九龍城區內的商場及政府場地等設置智能回收箱的建議，連同其他意見及運作經驗在規劃智能回收箱的長遠配置時作參考。

(秘書處於 2024 年 9 月 6 日收到)

九龍城區議會秘書處
2024 年 9 月